



(Libero Consorzio comunale di Agrigento) tel: 0922 448111- fax: 0922 31664 www.comune.favara.ag.it

Reg. Gen. n. 668 data 27.07.2020

<u>POSIZIONE ORGANIZZATIVA N.3</u> AREA SERVIZI SOCIALI, P.I. E SERVIZI DEMOGRAFICI

<u>E S T R A T T O</u> DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE

n. 188 Data 17.07.2020

IL RESPONSABILE della P. O. n.3

per le motivazioni sopra riportate ed integralmente richiamate per fare parte del presente atto:

di liquidare la spesa complessiva di euro 42.427,00 a favore del creditore Supermercato "Il Centesimo"
Max Market s.r.l. – sede legale in Caltanissetta - P.IVA 01419280852

Fornitore	N. Fattura	Data Fattura	Importo	Capitolo	Impegno N. e anno	CIG/CUP
Supermercato "Il Centesimo" – Max Market s.r.l	1/091P	30/04/2020	€6.325,00	196500/1	n.3693 anno 2020	
Supermercato "Il Centesimo" – Max Market s.r.l	2/091P	22/05/2020	€2,00	196500/1	n.3693 anno 2020	
Supermercato "Il Centesimo" – Max Market s.r.l	3/091P	04/06/2020	€25.900,00	196500/1	n.3693 anno 2020	
Supermercato "Il Centesimo" – Max Market s.r.l	4/091P	07/07/2020	€10.200,00	196500/1	n.3693 anno 2020	

- di trasmettere il presente atto all'Ufficio Ragioneria per l'emissione del relativo mandato di pagamento; Favara lì, 17.07.2020

Il Responsabile del Servizio n.1 F.to Dott.ssa Evelyn Corallo

Il Responsabile P.O. 3 F.to Dott.ssa Gemma Faletra